



В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ о ненадлежащем оказании медицинской помощи в лечебном учреждении.

17 мая в региональных СМИ была размещена информация о том, что родственники выписанной из лечебного учреждения города Троицка пациентки, оказывали медицинскую помощь после того как женщина была выписана из лечебного учреждения.

По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе дана уголовно-правовая оценка действиям медицинского персонала. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Проведение проверки взято на личный контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.05.2018

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1228114>